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-IMPRESIONIZAM- 

 
 
 
 

Impresionizam je umetnički pokret u književnosti, muzici i slikarstvu nastao 
krajem 19. veku u težnji da u umetničko stvaranje unesu lična raspoloženja  s obzirom na 
formu izlaganja i izražaja. Zasniva se na realističkom i naturalističkom promatranju 
prirode. Nastaje u francuskom slikarstvu između 1860. i 1870. godine, a njegovu pojavu 
najavljuju englezi John Constable i J.M.W. Turner sa francuskim slikarom Gustave 
Courbet. Najznačajniji predstavnici a ujedno i osnivači Impresionizma su francuski 
slikari, Claude Monet, Eduard Manet, Pissaro, Alfred Sisley, Edgar Degas i Auguste 
Renoir. Njemački Impresionizam predstavljaju Trübner, Liebermann, Corinth i Slevogt.
 Impresionizam uspostavlja nov odnos prema svetu. Slikari se više ne 
zadovoljavaju preobražavanjem, razvijanjem tradicionalnih formula, kao što su to činili 
romantičari, već tragaju za novim načinom vizuelnog izraza. Mrlje čiste boje počinju da 
brišu uobičajeni izgled predmeta. Od impresionizma počinje eksperimentisanje sa 
predmetom, koji se nastavlja do naših dana. Najdosledniji impresionista je francuski 
slikar Klod Mone. Po njegovoj slici Impresija, Rađanje sunca, celi pravac je dobio ime.
 Francuski slikar Ogist Renoar se, takođe vezuje za impresionizam, mada veliki 
broj njegovih slika ne pripada ovom pravcu. U skulpturi impresionizam je došao do 
izraza u delima Ogista Rodena. Iako su mu uzori bili Fidija i Mikelanđelo. Roden je 
manje obrađiivao kamen a više radio u bronzi i gipsu.    
 Impresionisti napuštaju atelje da bi slikali "pod vedrim nebom". Obala rijeke 
Sena-e i obala Canal-a  sa šumom Fontainebleu, bili su glavni motivi tog novog slikarstva 
koje je predstavljalo prirodu preko subjektivne impresije. Impresionisti oslobađaju 
materiju težine i čvrstine i transformišu energiju čiste svetlosti u razigrane vesele i 
senzualne pokrete boja. Najvažniji kriterijum ovog umjetničkog smra se je u prikazivanju 
predmeta i prirode preko kolorističke analize, sugerisane od strane sunca, svetlosti i 
vazduha. Iz tog razloga se gube lokalne boje, i na njihovom mjestu se pojavljuju tačke 
boja, koje se rekomponuju u samom oku posmatrača. Perspektiva se ne formuliše preko 
površinske dispozicije na platnu, nego nastaje koloritom i potezima kista na šta utiču 
promene atmosfere. Disolucija svijetlosti na tačke i kratke poteze kistom, sledila je zakon 
hromatskog simultaneog kontrasta, kojim se alteracija boja koje se nalaze jedna do druge 
dešava iz razloga zakona komplementarnosti.Polazeći od takvog tretiranja boje, koji se iz 
početka nije dogmatski primenjivao, neoimpresionisti, čiji su glavni predstavnici Georges 
Seurat i Paul Signac, su evolucionisali ka pointillisme, koristeći naučnu analizu boje.Cilj 
impresionizma je stvaranje perfekcionisane iluzije izgleda prirode, gde sve, pa čak i 
prolazni efekat atmosfere nad svetlošću može biti predstavljen. Prikazivanje atmosfere i 
predstavljanje subjektivne impresije kao duhovni podsticaj, određuju stilistički karakter 
ovog smera. 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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